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Укажите верное утверждение, характеризующее связь типа общества и соответствующего ему технологического уклада.
1) Основой развития процесса урбанизации является высокий удельный вес сельского хозяйства во всем общественном произ-
водстве.

2) Для индустриального общества характерна иерархическая социальная структура с низкой социальной мобильностью.
3) В постиндустриальном обществе экономику, основанную на производстве товаров, сменяет экономика услуг.

4) Капитализм и социализм являются разновидностями постиндустриального общества.


